SCHEDA N°A 06 03 Data: 10 febbraio 2006

Nome: Valutazione

ESERCIZIO N°1

7 punti

Disegnare il grafico della tensione di uscita e della corrente nel diodo nel seguente circuito,
sollecitato con un impulso positivo di forma triangolare, di ampiezza massima 10 V e durata

complessiva di 100 ps. I tempi di salita e di discesa dell’impulso sono uguali. Il diodo ¢ ideale,
E =5V e C=100nF. Il condensatore inizialmente & scarico.
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ESERCIZIO N°2

7 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente. Per il transistore ’MOS si ha k, = 0.2 mA/V? e

Vin=1 V. Inoltre Rp = Rs =1 kQ, Rg=1MQ e Vpp =12 V. Valutare i parametri e disegnare il
circuito per piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3

6 punti

Determinare I'impedenza vista tra 1 punti A e B del seguente circuito e disegnarne 1 diagrammi del
modulo e della fase.
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ESERCIZIO N°4

6 punti

Determinare il massimo sbilanciamento nel circuito seguente. Per ’amplificatore si sa che
[Viol <1 mV, |/5| < 100 nA e [z = =300 nA.

ESERCIZIO N°5
7 punti

Il circuito seguente rappresenta il modello per piccoli segnali a emettitore comune di un transistore.
Determinare i parametri ag, € Ay, del circuito ottenuto considerando come riferimento comune 1l
terminale di base (i, = le, Iy = Ic; Vin = Veb) Vu = Veb)-
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